



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE**



**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO
CURSO FIC – MAQUEIRO Nº09/2021/ETS/CCS/UFPB**

Referente ao item 3.1 do edital:

Onde se lê:

Serão oferecidas 50 vagas.

Leia-se:

Serão oferecidas 115 vagas.

João Pessoa, 03 de dezembro de 2021,

Maria Soraya Pereira Franco Adriano,

Diretora da ETS.